

**Ε Ν Ι Α Ι Ο**  
**ΑΝτιμνημονιακό ΑΓωνιστικό Κίνημα «ΑΝ.ΑΓ.ΚΙ.»-«Αγωνιστική**  
**Ενιαία**  
**Κινητοποίηση»-Συνεργαζόμενοι Δικαστικοί Υπάλληλοι**

*Αθήνα, 8 Αυγούστου 2013*

**ΠΟΤΕ ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ**  
**ΥΠΟΥΡΓΟ – ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ - ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ;**

Σχεδόν μία εβδομάδα αφότου το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ συναντήθηκε με τον Υπουργό Δικαιοσύνης για το θέμα της διαθεσιμότητας και οι συνάδελφοι σε όλη την Ελλάδα περιμένουν να ενημερωθούν, τόσο για την συνάντηση αυτή, όσο και για την συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ που ακολούθησε.

**Στοιχειώδης σεβασμός στην αγωνία των συναδέλφων που ένοιωσαν πανικό όταν είδαν στα κινητά τους τηλέφωνα, μήνυμα περί διαθεσιμότητας, επιβάλλει την άμεση και ξεκάθαρη ενημέρωση για το τι ειπώθηκε στη συνάντηση με τον Υπουργό, τι αποφάσισε το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ στη συνεδρίαση που ακολούθησε και με ποια δεδομένα προχωρά ο Κλάδος.** Άλλωστε στο τέλος της συνεδρίασης του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ συμφωνήθηκε να ενημερωθούν μέσω επίσημης ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα οι συνάδελφοι. Τηρώντας την δεοντολογία και από σεβασμό στα θεσμικά όργανα δεν προτρέχουμε να προβούμε στην ενημέρωση αυτή ως παράταξη, αν και μπορούμε.

**Όμως, επειδή αυτή η ενημέρωση δεν έχει γίνει, ενώ αντίθετα ο Πρόεδρος της ΟΔΥΕ εμφανίζεται λαλίστατος στο να διακηρύττει την εργασιακή του αλληλεγγύη μέσα από το facebook, καλούμε άμεσα το Προεδρείο να προβεί με σαφήνεια, χωρίς υπονοούμενα και απόκρυψη των γεγονότων και της αλήθειας σε ενημέρωση των συναδέλφων επί όλων των θεμάτων και ειδικότερα: 1) Συνάντηση με Υπουργό, 2) Συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ στις 5-8-2013 καθώς και μορφές κινητοποιήσεων και δράσεων που αποφασίστηκαν για το προσεχές διάστημα, 3) Για τα ανοικτά θέματα - μέτωπα: διαθεσιμότητα-κινητικότητα, προσλήψεις ΑΣΕΠ 2009, συνταξιοδότηση από Ταμείο Νομικών, Έξοδα κίνησης Επιμελητών.**

**Δεν θα ανεχθούμε άλλο να συνεχίσει να δρα το Προεδρείο της ΟΔΥΕ έχοντας σε πλήρη απαξίωση τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, τα φυσικά μέλη και τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους!**

**Ε Ν Ι Α Ι Ο**  
**ΑΝτιμνημονιακό ΑΓωνιστικό Κίνημα «ΑΝ.ΑΓ.ΚΙ.»**

## Δικαστικών Υπαλλήλων